



Strzelin, dnia 03.10.2013r.

L.dz. *KW/IRP/118/2013*

do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Chociwelu o urządzenie do odwadniania osadów ściekowych” będącego częścią Projektu współfinansowanego przez Fundusz Spójności pn. „Budowa kanalizacji w Gminie Strzelin wraz z modernizacją oczyszczalni ścieków w Chociwelu”.

Postępowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2010 Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SIWZ:

PYTANIE 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie prasy taśmowej do odwadniania osadów z obudową wykonaną z płyt stalowych ocynkowanych ogniowo zgodnie z PN-EN ISO 1461 (DIN 50976)? Stal kwasoodporna 1:4301 ma gorsze właściwości konstrukcyjne i znacznie zwiększa koszt zakupu prasy.

ODPOWIEDZ

Tak Zamawiający dopuszcza zastosowanie prasy taśmowej do odwadniania osadów z obudową wykonaną z płyt stalowych ocynkowanych ogniowo zgodnie z PN-EN ISO 1461 (DIN 50976).

PYTANIE 2

W jakim terminie Zamawiający przewiduje „Zebranie Wykonawców” ?

ODPOWIEDZ

Termin przedmiotowego zebrania wykonawców wyznaczono na dzień **10.10.2013 r.** rozpocznie się ono o godzinie **10:00** na terenie istniejącej oczyszczalni ścieków w Chociwelu (gmina Strzelin, powiat strzeliński, woj. dolnośląskie).

Informację o zebraniu zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

PYTANIE 3

W jakim terminie można dokonać wizji lokalnej na terenie oczyszczalni ścieków w Chociwelu ?

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzelinie, ul. Brzegowa 69a, 57-100 Strzelin,

NIP 9141194028, REGON 930862575 tel. 71 79 62 900, fax. 71 79 62 929

Jednostka Realizująca Projekt, ul. Kamienna 3, 57-100 Strzelin, tel. 71 39 20 567, fax. 71 32 10 670

ODPOWIEDZ

Wizja lokalna jest dobrowolną czynnością Wykonawcy (nie jest to obowiązek wynikający z SIWZ) może zatem ona zostać przeprowadzona w dowolnym dniu zaplanowanym przez Wykonawcę.

Zamawiający udostępnia w celach przeprowadzenia wizji teren oczyszczalni ścieków w każdy dzień roboczy w godzinach pracy Zamawiającego od godz. 8:00 do godz. 15:00 Wykonawca przeprowadza taką wizję na swój koszt i odpowiedzialność.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Stanisław Klimaszewski